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From:

To:

Ce:

Subject: RE: Werk Zwangerschap Corona

Date: woensdag 11 november 2020 14:04:40

Dankje dit steunt ons in dezelfde overwegingen.
Dit is de norm, kan van worden afgeweken, die (af)weging is niet aan ons.

RIVM - Centrum Infecliezieklebestrijding
Postbus 1

3720 BA Bilthoven

T030 5.1.2e
www.rivm.nl/infectieziekten

From: B3 < @icloud.com>

Sent: woensdag 11 november 2020 11:31

To: < rivm.nl>
Cc: B0 I <P v .l >

Subject: Re: Werk Zwangerschap Corona

Beste INEKECENNN

Had dit verwacht. De FMS was niet blij met het advies, 0.a. vanwege personele consequenties.

Mijn advies is om ons advies te laten wat het is, eventueel met een opmerking dat het afwijkt
van het KNOV standpunt en de bekende disclaimer dat het aan iedere instelling zelf is om hun Ip-
beleid te bepalen.

Het RIVM moet uitstralen van het onafhankelijk en als overheidsinstituut de rechten van
zwangeren eerbiedigt.

Met vriendelijke groet,

Op 10 nov. 2020, om 10:50 heeft
<TG rivm . nl> het volgende geschreven:

Beste van krijg ik onderstaande mail vanuit de verloskundigen
(KNOV). Gaat over zwangerschap (van de verloskundigen zelf dus) vanaf
termijn 28 wk wanneer afstand houden niet lukt.

Hier willen ze met PBM die laatste 6 weken het werk laten doorgaan.

Wij voelen er niet zoveel voor dit te formaliseren, want dan wordt het



(extramurale setting) een glijdende schaal.

Hoe sta jij hierin?

Kunnen we aangeven: zelf beleid maken? Maar dan staan de zwangeren
misschien onder druk?

Of zeggen: dit is semi-klinisch, hun denklijn is wel te verdedigen (maar
natuurlijk verder aan hen).

Graai [‘ouw visie, dank en groet,

5.1.2e

RIVM - Centrum Infectieziektebestrijding
Postbus 1
3720 BA Bilthoven

7030 - IEEE
www.rivin.nlfinfectieziekten

Fromw>

Sent: maandag 9 november 2020 15:58

To: rivm.nl>
Subject: F'W: Werk Zwangerschap Corona

Morgen even bespreken? Werk wel thuis dus bel je.

Grts IR

From: <BEEXknov.nl>
Sent: maandag 9 november 2020 15:17

To < NS v nl>;

minvws.nl>
Cc: 51.2e
< mail.com>; mail.com

Subject: Werk Zwangerschap Corona
I5
Uit de nieuwe update van de volgende richtlijn hebben wij de volgende

passage geknipt.

=28 weken: vanaf het derde trimester geldt dat een zwangere geen COVID-19-
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werkzaamheden aangeboden dienen te krijgen waarbij preventieve en
beschermende maatregelen {(waaronder 1,5 meter-afstand houden) wel

gewaarborgd kunnen warden.

Graag uw duiding/advies, wanneer er zorg wordt verleend door een zwangere
verloskundige werknemer aan non covid clienten, dan verleent zij ock zorg,
kortstondig, op minder dan 1,5 meter. Denk daarbij aan bloeddruk meten, een
echo maken en uitwendig onderzoek doen (in totaal korter dan 15 min op
<1,5 meter).

Wanneer wij bovenstaand advies strikt opvolgen betekent het dat geen enkele
zwangere verloskundige meer kan werken na 28 weken zwangerschap, ook
niet aan non covid clienten. Dit heeft grote en negatieve gevolgen voor de
1ste lijns capaciteit in de geboortezorg.

De KNOV wil graag het volgende advies geven in de volgende situatie;

Zwanger verloskundige >28 weken zwangerschap bij zorgverlening van niet
Covid verdachte of besmette client =

Continue PBM = mondneusmasker type IIR en handhygiéne en/of
handschoenen
Geen contact met cliént met klachten, Covid verdenking of positieve test.

WEL mogelijk kortdurende zargverlening binnen 1,5 meter korter dan 15 min
met juiste PBM (lees hierboven).

Overdenking van zwangere verloskundige werknemer zelf

Of de zwangere verloskundige werknemer ook de begeleiding van de bevalling
wil doen van een covid verdachte/besmette cliént {of partner), is de keuze van
zwangere werknemer zelf,

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent
of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en
het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke
aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.
www.rivim.nl De zorg voor morgen begint vandaag
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This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or
if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the

message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the
electronic transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability



